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Ihr Antrag nach dem IFG vom 24. April 2021 

Sehr geehrter Herr Wockelmann , 

vielen Dank für Ihre Anfrage vom 24. April 2021 , die zuständigkeitshalber bei mir eingegangen ist. 
Gerne beantworte ich Ihre Fragen wie folgt: 

1. Wie hoch waren die insgesamt bei Ihnen erstrittenen Sozialleistungen in 
Widerspruchs- und Klageverfahren in Euro pro Jahr/Monat? 
Hierüber führen wir als Jobcenter keine eigene Statistik. 
Bitte wenden Sie sich diesbezüglich an den zuständigen Träger Bundesagentur für 
Arbeit. 

, 2. Wie hoch ist Zahl der gem. § 44 SGB I verzinsten Klagen? 
Hierüber führen wir als Jobcenter keine eigene Statistik. 
Bitte wenden Sie sich diesbezüglich an den zuständigen Träger Bundesagentur für 
Arbeit. 

3. Wie hoch sind die jährlich ausgezahlten Zins-Summen? 
Hierüber liegen uns keine Angaben vor. Bitte wenden Sie sich diesbezüglich an den 
zuständigen Träger Bundesagentur für Arbeit. 

4. Wie viele Widersprüche & Klagen waren dazu erforderlich? 
Hierüber liegen uns keine Angaben vor. Bitte wenden Sie sich diesbezüglich an den 
zuständigen Träger Bundesagentur fü r Arbeit. 

5. Teilweise werden Informationen in dem Zusammenhang zu der Bundesagentur für 
Arbeit übermittelt. Ich darf Sie bitten mit diese detailliert aufzuschlüsseln. 
In unserem Haus ist das nicht der Fall . 

6. Welche weiteren Informationen wurden oder können in dem Zusammenhang 
anhand der technischen Möglichkeiten bei den einzelnen im Jobcenter 
verwendeten Programme (Falke, ERP-Finanzen, Allegro u.a.) erhoben werden, die 
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nicht weiterleitungspflichtig sind und nur hausintern (z.B. für Jahresberichte, 
Finanzberichte) ausgewertet werden? 
Uns liegen keine weiteren Informationen vor. 

Mit freundlicher;ßrüßen 

~ne~ R::-:hl-e~e-r------
Büro der GeschSftsfOhrung 




